

Szerkesztői köszöntő

A *Magyar Rendészet* a Nemzeti Közszerzői Egyetem Rendészettudományi Kar szakmai folyóirata, amelynek célkitűzései között szerepel a rendészettudomány egyetemi szintű oktatásának támogatása, új tudományos eredmények közzététele, valamint szakmai tudományos publikációs lehetőség biztosítása.

A periodika tudományterületi fókuszában a rendészettudomány, valamint a bünyügyi tudományok és a kapcsolódó tudományterületek szerepelnek. Lapszámaink nyomtatott és elektronikus formában történő megjelentetésével közel hetvenezer egyenruhás, a rendészetben érintett munkatársunkat tudjuk elérni.

A *Magyar Rendészet* jubileumi különszámának megjelenése szorosan kapcsolódik a rendészeti tisztképzés 50. évfordulójához.

A felkért szerzők között megtalálhatók az egykori hallgatók, akik ma már vezetői beosztást látnak el a rendőrségnél, a többszöri átalakulást megélt rendészeti tisztképző intézmények vezetői, a főigazgatók, rektor, dékánok, az oktatók, mindazok, akik munkájukkal tevékenyen segítették és meghatározták a rendészeti tisztképzés fejlesztésének fő irányait, az elvárásokat.

A szerzők visszaemlékezései alapján az olvasó képet kaphat a rendészeti tisztképzés egy-egy meghatározó időszakáról. A különböző tanulmányokat feldolgozva az olvasóközönség bepillantást nyerhet a rendészeti tisztképzés elmúlt 50 éve meghatározó szereplőinek visszaemlékezéseibe, amelyek ismerete elengedhetetlenül fontos a fél évszázad történéseinek megértéséhez, és amely hozzájárul ahhoz, hogy a múltra építve a Nemzeti Közszerzői Egyetem Rendészettudományi Karán töretlenül tovább fejlődjön a rendészeti tisztképzés, az teljes mértékben megfeleljen a 21. század kihívásainak.

A különszám tanulmányai hasznos ismeretanyaggal szolgálnak a rendészeti tisztképzéssel foglalkozó szakemberek számára, de forrásanyagként is felhasználhatók a Rendészettudományi Karon tanulmányokat folytató alap- és mesterképzésekben, valamint a doktori képzésben részt vevő hallgatók kutatásaihoz, amelyek tovább erősítik a hivatás iránti kötődést, a rendészeti tisztképzés múltjának megismerését, a tiszt szolgálatot vállaló fiatalok haza iránti elkötelezettségét.

A *Magyar Rendészet* jubileumi különszámát ajánljuk minden érdeklődőnek, akik ismereteket kívánnak szerezni a rendészeti tisztképzés fél évszázados történelméből.

Dr. Kovács Gábor r. dandártábornok
tanszékvezető egyetemi tanár
NKE RTK dékán
vendégszerkesztő

Dr. Christián László r. ezredes
tanszékvezető egyetemi docens
NKE oktatási rektorhelyettes
főszerkesztő